



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII / 133j / 24.11. 2010

Către

Biroul Permanent al Senatului

Vă transmitem alăturat următorul

RAPORT

referitor la

propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.80/2001 privind stabilirea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile administrației publice și instituțiile publice

Cu adresa nr. L717/2010, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului cu propunerea legislativă sus menționată.

Potrivit **obiectului de reglementare** al propunerii legislative, instituțiile publice vor putea achiziționa autoturisme numai din producția internă, în limita plafonului de 40.000 lei și cu o capacitate cilindrică maximă de 1.600 cmc. Autoturismele deținute cu o valoare de piață mai mare de această sumă vor trebui vândute în decurs de 30 de zile; cu banii obținuți se vor cumpăra autoturisme noi iar restul se va vira la sistemul public de pensii.

Consiliul legislativ a transmis un aviz **favorabil**, cu recomandări de tehnică legislativă.

Guvernul a transmis un **punct de vedere negativ**, pentru că propunerea legislativă încalcă dreptul european în materia achizițiilor publice, care interzice favorizarea produselor domestice în detrimentul celor din import, precum și Legea 500/2002 a finanțelor publice care obligă instituțiile publice să verse veniturile realizate la bugetul din care sunt finanțate

În ședința din 23 noiembrie au fost prezenți 8 senatori, din totalul de 11 membri ai comisiei. Comisia a adoptat – cu 5 voturi pentru și 3 voturi împotriva – un **raport de respingere**. La dezbateri a participat Daniela Pescaru, director general în Ministerul Finanțelor Publice.

Propunerea legislativă face parte din categoria **legilor ordinare** și Senatul este prima cameră sesizată.

Președinte,
Senator Ovidiu Marian



Secretar,
Senator Vasile Mustăța

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Vasile Mustăța.